

**Execuție lucrări pentru realizarea obiectivului de investiție
„ Extindere pe verticală structură ușoară Centru de zi
pentru copii, comuna Șotânga, județul Dâmbovița”**

Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA

I.1) Denumire si adrese

COMUNA ȘOTÂNGA

Cod de identificare fiscala: 4344570; Adresa: Strada: Constantin Brancoveanu, nr. 373; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: sotanga; Cod NUTS: RO313 Dambovita; Cod postal: 137430; Tara: Romania; Persoana de contact: ROXANA IANCU; Telefon: +40 245229207; Fax: +40 245229013; E-mail: primaria@sotanga.ro; Adresa internet: (URL) https://www.sotanga.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: https://www.e-licitatie.ro;

I.2) Achizitie comuna

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

I.4) Tipul autoritii contractante

Autoritate regionala sau locala

I.5) Activitate principala

Servicii generale ale administratiilor publice

Sectiunea II: Obiect

Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei

II.1.1) Titlu

Execuție lucrări pentru realizarea obiectivului de investiție „ Extindere pe verticală structură ușoară Centru de zi pentru copii, comuna Șotânga, județul Dâmbovița”

Numar referinta: 4344570_2023_PAAPD1388385

II.1.2) Cod CPV principal

45210000-2 Lucrari de constructii de cladiri (Rev.2)

II.1.3) Tipul contractului

Lucrari

II.1.4) Descrierea succinta

Execuție lucrări pentru realizarea obiectivului de „ EXTINDERE PE VERTICALĂ, STRUCTURĂ UȘOARĂ, CENTRU DE ZI PENTRU COPII, COMUNA ȘOTÂNGA, JUDEȚ DÂMBOVIȚA”. Lucrările care fac obiectul investitiei sunt amplasate in judetul Dambovita, sat Sotanga, comuna Sotanga, strada Constantin Brancoveanu nr. 269, nr. cadastral 80471. Lucrarile propuse in cadrul investitiei presupun urmatoarele:

- Lucrari de construire in vederea extinderii cladirii existente;
- Lucrari de interventie asupra cladirii existente
- Lucrari de amenajari exterioare
- Lucrari exterioare
- Lucrari interioare

Lucrarile de extindere, inclusive lucrarile de consolidare se vor executa in conformitate cu expertiza tehnica de structura.

Valoarea totala estimata a contractului este de 2.133.714,59 lei fara TVA și este compusă din:

Cap. 2 Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului

valoare estimata fără tva 10.131,63 lei neeligibil

Cap 4. Cheltuieli pentru investiția de bază

4.1. Construcții și instalații valoare estimata fara tva, total 1.924.345,79 lei, din care:

4.1.1 Eligibil Constructii si instalatii 534.734,07 lei fara tva

4.1.2 Neeligibil Constructii si instalatii 1.389.611,72 lei fara tva

4.2. Montaj utilaje, echipamente tehnologice și funcționale valoare estimate fara tva

8.686,37 lei neeligibil

4.3. Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj valoare etimata fara tva 171.307,14 lei neeligibil.

Cap. 5 Alte cheltuieli

5.1. Organizare de șantier, din care:

5.1.1. Lucrări de construcții și instalații aferente organizării de șantier valoare estimata fara tva 19.243,66 lei- neeligibil.

Valoarea estimată a contractului ce urmează a fi atribuit nu cuprinde suma aferenta cheltuielilor diverse si neprevazute, acestea putand fi accesate, dupa caz, in functie de necesitati, prin modificarea contractului in conditiile prevazute de art.221 din Legea 98/2016 privind achizitiile publice.

In conformitate cu prevederile art.160 alin. (1) din Legea nr. 98/2016 cu modificările si completările ulterioare, termenul-limita pana la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare in legătură cu documentația de atribuire este de 10 zile inainte de data-limita de depunere a ofertelor; B. În conformitate cu prevederile art. 160 alin. (2) din Legea nr. 98/2016, cu modificările si completările ulterioare, autoritatea contractanta va răspunde în mod clar si complet tuturor solicitărilor de clarifiari in a 6-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor.

II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

II.1.7) Valoarea totala a achizitiei

Valoare: 2119157,24

Moneda: RON

Sectiunea II.2 Descriere

II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 45210000-2 Lucrari de constructii de cladiri (Rev.2)

Cod CPV suplimentar: -

II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO313 Dâmbovița

Locul principal de executare:

ȘOTÂNGA, DÂMBOVIȚAȘOTÂNGA, DÂMBOVIȚA

II.2.4) Descrierea achizitiei publice

(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)

In cadrul contractului se propune execuția de lucrari pentru realizarea obiectivului : „EXTINDERE PE VERTICALĂ, STRUCTURĂ UȘOARĂ, CENTRU DE ZI PENTRU COPII, COMUNA ȘOTÂNGA, JUDEȚ DÂMBOVIȚA”.Lucrările care fac obiectul investitiei sunt amplasate in judetul Dambovita, sat Sotanga, comuna Sotanga, strada Constantin Brancoveanu nr. 269, nr. cadastral 80471.

Pe amplasamentul unde se va realiza investitia , conform extras CF, exista urmatoarele corpuri de cladire:C1- Club Minier – P+1ep , C2- Scoala – P+1E , C3- Centru de Zi pentru Copii , C4- Sala de Sport – P, C5- Magazie -P, C6- Foisor -P .Lucrarile executate vor interveni asupra corpului de cladire C3- Centru de Zi pentru copii. Pentru Centrul de zi din Str. Constantin Brancoveanu, Nr. 269, comuna Sotanga, au fost identificate urmatoarele resurse:

- Resurse materiale: Teren in suprafata de 11.381 mp, conform inventar, respectiv 11.246 mp suprafata masurata, aflat in intravilanul localitatii Sotanga, judetul Dambovita, numar cadastral 80471.Corpul existent al Centrului de zi are suprafata construita de 220,00mp, respectiv suprafata desfasurata de 220,00 mp, conform extras CF.Cladirea vizata de prezenta documentatie a fost construita in anul 1968. Destinatia initiala a constructiei a fost cea de Centru de zi pentru copii Corp C3.

Lucrarile propuse in cadrul investitiei presupun urmatoarele:

- Lucrari de construire in vederea extinderii cladirii existente;
- Lucrari de interventie asupra cladirii existente
- Lucrari de amenajari exterioare
- Lucrari exterioare
- Lucrari interioare

Lucrarile de extindere, inclusive lucrarile de consolidare se vor executa in conformitate cu expertiza tehnica de structura.

Sectiunea IV: Procedura

IV.1) Descriere

IV.1.1) Tipul procedurii

Procedura simplificata

IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii

IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Nu

Sectiunea V: Atribuirea contractului

Se atribuie un contract/un lot: Da

V.2) Atribuirea contractului

Contract executie lucrari „ Extindere pe verticala structura usoara Centru de Zi pt copii, comuna Sotanga, judet Dambovita".

V.2.1) Numarul si data incheierii contractului

1041 / 22.01.2024

V.2.2) Informatii privind ofertele

Numarul de oferte primite: 1

Numarul de oferte primite de la IMM-uri: 1

Numarul de oferte primite de la ofertanti din alte state membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite de la ofertanti din state care nu sunt membre ale UE: 0

Numarul de oferte primite prin mijloace electronice: 1

Contractul a fost atribuit unui grup de operatori economici: Da

V.2.3) Numele si adresa contractantului

MEN BUILDING SOLUTION

Cod de identificare fiscala: RO40447955; Adresa: Strada B-dul Unirii, Nr. 60; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Targoviste; Cod NUTS: RO313 Dambovita; Cod postal: ; Tara: Romania; Telefon: +40 730098563; Fax: -; E-mail: men.srl@yahoo.com; Adresa internet: (URL) -Contractul este un IMM Da

POTENTIAL CONS

Cod de identificare fiscala: RO 8928505; Adresa: Strada , Nr. ; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Targoviste; Cod NUTS: RO313 Dambovita; Cod postal: 130017; Tara: Romania; Telefon: +40 0245611384; Fax: +40 0245212872; E-mail: potcons@gmail.com; Adresa internet: (URL) -Contractul este un IMM Da

V.2.4) Informatii privind valoarea contractului/lotului

Valoarea totala estimata initiala a contractului/lotului: 2133714,59

Valoarea totala a contractului/lotului: 2119157,24

Moneda: RON

V.2.5) Informatii privind subcontractarea

Este probabil sa se recurga la subcontractarea contractului: Da

Valoarea sau procentul din contract care ar putea fi subcontractat unor terti:

Valoare fara TVA: 141135,87 Moneda: RON

Procent: 6,66%

Sectiunea VI: Informatii complementare

VI.3) Informatii suplimentare

Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent". În cazul Asocierii, Acordul de asociere trebuie să statueze ca asociații sunt responsabili în mod egal, uniți și individual, să precizeze fizic, valoric și procentual gradul de implicare al

asociațiilor, că asociații vor rămâne în această formă de asociere pe toată durata de realizare a contractului. Nu sunt acceptate oferte alternative. Dacă oferta este depusă de o asociere formată din 2 sau mai mulți operatori economici, garanția de participare/de bună execuție se va constitui în numele asocierii. În cazul în care 2 sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, departajarea se va face având în vedere punctajul obținut la factorii de evaluare în ordinea descrescătoare a ponderilor acestora. În situația în care egalitatea se menține, autoritatea contractantă are dreptul să solicite noi propuneri financiare și oferta câștigătoare va fi desemnată cea cu propunerea financiară cea mai mică. Solicitățile de clarificări se vor adresa în mod exclusiv în SEAP la Secțiunea "Întrebări" din cadrul procedurii de atribuire derulate prin mijloace electronice iar răspunsurile la acestea vor fi publicate în SEAP la Secțiunea "Documentație și Clarificări" din cadrul anunțului, autoritatea contractantă urmând să nu dea curs solicitărilor adresate prin alta modalitate de comunicare decât cea stabilită în conformitate cu prevederile art. 27 din HG 395/2016. Prin urmare, pentru transmiterea solicitărilor de clarificări în legătură cu Documentația de atribuire operatorii economici trebuie să se înregistreze în SEAP (www.e-licitatie.ro). Comisia de evaluare va transmite solicitările de clarificare în legătură cu oferta prin utilizarea facilităților tehnice disponibile în SEAP

(Secțiunea "Întrebări"). Operatorii economici vor transmite răspunsurile la clarificări și eventualele documente solicitate pe parcursul evaluării ofertelor prin intermediul SEAP (Secțiunea "Întrebări"), în format electronic, semnate cu semnătură electronică, conform prevederilor Legii nr. 455/2001 privind semnatura electronică. Toate fișierele încărcate în SEAP la secțiunea corespunzătoare respectivelor documente, vor fi semnate cu semnătură electronică extinsă, a reprezentantului legal/împuternicit al ofertantului sau după caz, a asociatului, subcontractantului, terțului susținător, bazată pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat în condițiile legii. Pentru încărcarea documentelor în SEAP, se recomandă operatorilor economici ca acestea să fie arhivate în arhive de maxim 50 MB, semnate cu semnătură electronică extinsă, pentru a înlesni procesul de evaluare a ofertelor. Nu se vor depune alte documente decât cele solicitate prin documentația de atribuire.

VI.4) Proceduri de contestare

VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor

Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: București; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642; E-mail: office@cncs.ro; Adresa internet: (URL) http://www.cncs.ro

VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

VI.4.3) Procedura de contestare

Precizări privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

conform legislației în domeniu, în vigoare.

VI.4.4) Serviciul de la care se pot obține informații privind procedura de contestare

COMUNA ȘOTÂNGA

Adresa: strada Constantin Brancoveanu nr. 373; Tipul juridic al cumparatorului: -Localitatea: Sotanga; Cod postal: 137430; Tara: Romania; Telefon: -Fax: +4 0245229013; E-mail: -Adresa internet: (URL) https://www.sotanga.ro;

VI.4.5) Numarul deciziei emise de CNSC aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.6) Numarul hotararii instantei aferenta procedurii in baza careia s-a atribuit contractul/acordul cadru

-

VI.4.7) Procedura verificata ANAP

Nu

VI.5) Data expedierii prezentului anunt

23.01.2024